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ACTUALITATE

Pasagerul cu numărul
1.000.000, viitor pilot
Aeroportul Internaţional Cluj a marcat 
atingerea pragului de 1.000.000 de pasa-
geri în anul 2026.  Pagina 5

POLITICĂ

„Nu mă tem 
de suspendare”
Nicuşor Dan susţine că nu se teme de o even-
tuală suspendare din funcţie şi exclude un 
guvern din care să facă parte AUR. Pagina 3

SOCIAL

Greva profesorilor, 
la mâna crizei politice
Profesorii strâng semnături pentru o grevă ge-
nerală, înainte de încheierea anului şcolar şi 
desfăşurarea examenelor naţionale. Pagina 2

POLITICĂ

PSD, ultimatum 
pentru PNL
PSD susţine că menţinerea lui Ilie Bolojan în 
fruntea Guvernului ar avea consecinţe grave 
asupra nivelului de trai al populaţiei. Pagina 3

ECONOMIE

Românii nu mai au 
bani de mâncare
Românii au sărit peste mese, au mâncat porţii 
mai mici sau au cumpărat alimente mai ieftine 
din lipsa banilor, arată un studiu.  Pagina 2
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Drum care va lega Cluj-Napoca de Autostrada Transilvania. 
Radu Rațiu: „Nu va mai trebui să mergem la Gilău sau Tureni”.

Consilierii judeţeni au dat undă verde 

proiectului care prevede un drum de le-

gătură între Cluj-Napoca şi Autostrada 

Transilvania.

Consilierii judeţului Cluj au aprobat, 

miercuri, 29 aprilie, în cadrul unei şedințe 

ordinare, fi şa de proiect a cheltuielilor şi a 

acordului de parteneriat pentru realizarea 

proiectului „Sprijin pentru pregătirea do-

cumentaţiilor tehnico-economice pentru 

proiecte care vizează următoarea perioadă 

de programare – Infrastructură rutieră” - 

Drum de legătură între nodul Ciurila pro-

pus de MT pe autostrada A3 Km 33 şi Cen-

tura Metropolitană TR 35.

Mai exact, este vorba de un drum, în 

lungime de aproximativ 14,5 km, care va 

face legătura între municipiul Cluj-Napoca 

şi Autostrada Transilvania, fără a mai fi  ne-

voie de trecerea prin Gilău sau Tureni pen-

tru a ajunge pe A3.

Vicepreşedintele Consiliului Judeţean 

Cluj, Radu Raţiu, a spus că acest drum es-

te foarte important.

„Vrem să depunem proiectul la fi nan-

ţare europeană, pentru perioada 2028–

2034. Ce avem noi astăzi, aici este un acord 

cu Agenţia de Dezvoltare Regională 

Nord-Vest, astfel încât prin ADR să ne fi e 

decontată valoarea proiectării acestui 

drum, astfel încât să nu cheltuim niciun 

ban din bugetul Consiliului Judeţean Cluj. 

Proiectul este important atât pentru mu-

nicipiul Cluj-Napoca, cât şi pentru zona 

metropolitană, pentru că ar face legătura 

directă între Cluj-Napoca şi Autostrada A3. 

Nu ar trebui să mergem nici la Gilău, nici 

la Tureni”, a explicat Radu Raţiu, în ca-

drul şedinţei de Consiliu Judeţean.

Potrivit vicepreşedintelui CJ Cluj, dru-

mul ar porni din capătul cartierului Mănăş-

tur, de la intersecţia cu Bucium, pe viitoa-

rea centură metropolitană şi ar merge un-

deva pe teritoriul comunei Floreşti, lateral 

de satul Tăuţi, până la acel nod proiectat 

de intrare în autostradă la Ciurila.

Preşedintele CJ Cluj, Alin Tişe, a expli-

cat că drumul nu va trece direct prin loca-

litatea Ciurila, ci va fi  la un sens giratoriu 

la ieşirea din Ciurila spre Săvădisla.

„Ocoleşte tot ce înseamnă localitatea 

Ciurila şi toate celelalte. Nu ieşim de pe au-

tostradă în comună. Este mult în afara lo-

calităţii. În extravilan, practic, oarecum, în 

exteriorul comunei”, a precizat Alin Tişe.

„Se aprobă valoarea totală a fi şei de pro-

iect Elaborarea documentaţiei tehnico-econo-

mice pentru dezvoltarea Infrastructurii ruti-

ere de interes judeţean – Drum de legătură 

între nodul Ciurila propus de MT pe auto-

strada A3 Km 33 şi Centura Metropolitană 

TR 35, în cuantum de 2.111.450 lei (inclusiv 

TVA)”, potrivit referatului de aprobare.

1  = 4.3595  LEI

1  = 5.1004  LEI

UBB a dat startul unei campanii de donare de sânge la Cluj
Universitatea Babeș-Bolyai lansează o amplă campanie de donare de sânge, pe fondul unei nevoi 
constante în spitale. Organizatorii încearcă să transforme donarea într-un obicei pentru comunitate, 
oferind inclusiv beneficii pentru donatori, precum acces gratuit la un meci de fotbal.  Pagina 5

Vacanța de 1 Mai, afectată de creșterea accelerată a prețurilor la carburanți

Minivacanța de 1 Mai, sinonimă cu relaxarea și grătarele în aer liber, este umbrită anul acesta de scumpiri accelerate 
la pompă. În doar câteva zile, prețurile au urcat vizibil, iar specialiștii avertizează că direcția este clară: în sus. Pagina 4

1 Mai cu grătar 
și griji la pompă


